

见证

研究证明

九字真言快速改善新冠肺炎病情

目前,有关科学研究证明,法轮功九字真言“法轮大法好!真善忍好!”,对治疗和改善新冠肺炎病情具有神奇效果。

欧洲病毒学华裔专家董宇红,收集了从2020年1月1日到5月31日的36例武汉肺炎患者的改善案例,整理了一份临床科学实证关于诚念法轮功九字真言的研究报告。报告发现,这36例患者总体症状改善率为100%。其中,26例(72%)症状康复,10例(28%)症状改善。11例重症患者10例症状康复,1例改善。重症且住ICU(重症加强护理病房)3例,2例完全康复,1例改善。

清代刘奎所著《松峰说疫》一书中提到,“瘟疫乃天地之邪气,人身正气固,则邪不能干。”认为劝告世人行善重德,能起到药物起不到的功效。

而常念九字真言,是在鼓励人们反思,重新认识传统道德的重要,心向真善忍价值观。九字吉言携带着宇宙中的纯正能量,能抚慰人的心灵,为人带来善的启发和智慧。

同时,在法轮功遭到中共诬蔑迫害时,人还能明辨是非,支持善良,这就是最珍贵的一念,就会得到上天的庇佑,因为“人心生一念,天地尽皆知”。因为相信法轮大法好,危难时刻诚念九字吉言化险为夷的例子很多,所以被明白这个真相得福报获新生的人们尊为“吉言”。◇

湖南长沙法轮功学员被迫害简讯

长沙市张明德被绑架

长沙市法轮功学员张明德,72岁,于2023年3月20日晚,被三个警察闯入家中绑架,被非法关押在天心区坡子街派出所。

长沙市杨惠如被枉判一年

长沙市法轮功学员杨惠如,女,65岁,遭开福区公安、检察院构陷,被法院枉判一年,勒索罚金五千元。

长沙市天心区五位法轮功学员被绑架

2023年2月22日下午4点多钟,长沙市天心区新开铺派出所伙同其它派出所出动两辆警车,十来个警察,闯入家住丽江翠园的法轮功学员黎国元家中,绑架了五位法轮功学员(有黎姓两位、陈姓、王姓等学员)。

长沙天心区新开铺法轮功学员陈珠龙在黎国元家被绑架。下午五点左右,恶警将陈珠龙劫持回家,



非法抄家,随后将她送至拘留所,非法关押14天。黎国元目前情况不明,请知情人士补充。

长沙市孙煜山的母亲为儿子讨公道被绑架的后续

湖南长沙市法轮功学员孙煜山,于2022年1月20日被湖南省长沙市开福区清水塘派出所绑架,2023年2月15日被非法开庭。孙煜山的母亲很担心,向负责孙煜山被构陷案子的法院反映情况。

2月22日,孙煜山的母亲被长沙市公安局警察绑架,说是要配合孙煜山的案子调查,几天未回。目前孙煜山的母亲已经回到家中。◇



法轮功(又称法轮大法),是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法,以“真、善、忍”为根本指导,辅以简单优美的五套功法。法轮功一经传出,短短几年传遍神州大地,一亿人身心受益,道德升华,身体健康。法轮大法福益社会,深得世界各族裔人民的愛戴和尊敬。

迄今,法轮大法已弘传世界100多个国家和地区,获得各国各界褒奖、支持议案和支持信函超过5700项。法轮大法的主要著作《转法轮》被翻译成40余种文字,在全球传播,并可翻墙从法轮

大法网站(www.falundafa.org)免费下载。《转法轮》是迄今为止翻译成外文最多的中文书籍。

上亿人读过,而且仍在读的书!

《转法轮》阐述了“真、善、忍”的道理,讲明了宇宙的来源和人生的目的,并从本质上说明了疾病的起因,并给修炼者指出了解决之道。《转法轮》语言浅白、通俗易懂,内涵博大精深。

“未读《转法轮》,做人有遗憾。”这是无数阅读过《转法轮》的人发出的感佩之言。◇

法轮功给厂里带来了新面貌

【明慧网】1996年3月，由我们厂工会组织气功爱好者学习法轮功，我赶紧报名参加。九天学习班结束后，我们的思想发生了翻天覆地的变化。我们每天早上集体炼功，晚上集体学法，然后互相切磋，谈自己学法后的心得体会。大家渐渐的戒了一些不良嗜好，如抽烟、喝酒、嚼槟榔、打牌赌博等，身体上的疾病也很快好了。

我们厂是一个一千多人的国营企业，当时厂里学法轮功的人越来越多，给工厂带来了好的精神面貌，人们看到学了法轮功的人，思想境界提高很快，道德品质也提高很快。法轮功象一股清泉，洗涤着人们心中的污垢。修炼法轮功以后的职工把以前从厂里拿回家的东西退回厂，原来上班吊儿郎当的，现在从不迟到或早退了，兢兢业业的干活，做工作不挑不拣，积极主动。那时候，厂里议论最多的就是法轮功：谁炼了法轮功，夫妻和睦了，谁有什么病，炼法轮功不长时间，就好了，谁婆媳关系也变好了，等等。

那时候，我们家属区每家的电表都是安装在自己家里，很多人都在表上做手脚，好少出电费。所以，经常出现电表员月底抄表时，发现有些电表没有新增电度数，有的度数很少，甚至有的用了一个月的电，出现了负数，五花八门，各种乱象都有，甚至还有人公开说：我们厂偷电不丑，不偷白不偷，大

家都偷，我不偷就亏了，这是公开的秘密。厂里知道，有时做做样子，查一下，最后不了了之。

我也随波逐流，控制了电表，一个月出几元钱，但是根本不节约用电，还觉的自己比别人好，每个月出了钱。可是，参加了师父的讲法学习班以后，我几晚都睡不着觉，感到心虚，觉的自己不符合炼功人的标准。我们法轮功学员在一起经过切磋，都认为应该归正过来。于是有些人主动找到行政科，要求补交电费，说明自己家的电表有问题，请行政科安排人去改正过来（家里其他人动的电表）。我不好意思去补交电费，但我把电表弄正常了，再不偷电了。

我是一个电工，曾经很想拥有一块属于自己私人用的万用表，那时候没有人想自己出钱买，用各种办法把公家的表占为己有，大家都心照不宣。我想，我要退休了，我也要弄一块万用表，以方便家用。在一个周末，我将归我保管的班里公用的万用表拿到家里用了，本来星期一要带回班里，可是星期一到班里，发现很多个人的工具柜被撬了（工具柜经常被撬，偷东西的事经常发生，领导也不追究，我们都习以为常了）。丢失了一些公具及铜棒之类的，我随着说万用表也被偷了，谁都相信，这样我就把万用表据为己有了。

修炼了法轮功以后，知道这件事是错的，我得要按照法轮大法



真、善、忍的标准要求自己。我决定把万用表交还班里，但挨着面子怕班里人笑话，拖了几天。有一天，我在学《转法轮》第四讲“失与得”，我恍然大悟，我得失去多少德，增加多少业力呀！赶快交出去吧，不要这些人心执着。

我把万用表交给了班长，并说明了事情的经过。因为厂里学法轮功的很多，涌现出了很多的好人好事，他也有耳闻，他说：“你们炼法轮功的真好。”他又将万用表交给我说：“还是由你保管，你保管我还放心些。”

因为我工作任劳任怨，在休息时间，不管是晚上还是白天，需要加班，我都是随叫随到，从不推脱，并且没有加班工资，也不要轮休。谁上班遇到问题解决不了，都喜欢打电话给我。所以，我到年龄退休后，只休息了三天，车间主任就请我继续上班，一干就是三年。

我只是举了两个我初学法轮功以后，道德品质提高，思想境界升华上来的小例子。那时候全国有上亿的法轮大法弟子，他们都按师父对弟子的要求真、善、忍修炼自己，真的是全国各地都出现这样一种做好人的事情，像一股清泉，对国家、对社会、对家庭有百利而无一害的。 ◇文/启航

法轮功在中国一直是合法的

在中国大陆，常听人说“政府不让炼法轮功”，其实完全不是这么回事，法轮功在中国一直是合法的。

二零零零年，中共颁布的《公安部关于认定和取缔邪教组织若干问题的通知》中，认定了十四种邪教组织，其中不包括法轮功。到目前为

止，中共全国人大常委会和国务院（中国政府）没有一个公开通知，说不让炼法轮功。

二零一一年，中国新闻出版署的《中华人民共和国新闻出版总署令第50号》文件更废止了一九九九年有关法轮功书籍的两条禁令。也就是说，在中国印刷、拥有法轮

功相关书籍资料是合法的。

在这场迫害中，以《刑法》第三百条“破坏法律实施罪”诬判法轮功学员，是对法律的错用。二十多年来，中共江泽民集团用见不得人的内部文件、通知，驱使各级官员和警察残酷迫害法轮功及其修炼者，制造了大批冤假错案。◇